
Демоверсия. Итоговая контрольная  работа по математике.

1. Реши задачу:
Начерти полоску длиной 10 см и шириной 3 см. Закрась 2/3
этой полоски. Найди площадь закрашенной части. 

2. Вычисли:                168140 : 28                                    341 х 26
                                  390260 : 130                                  270 х 407
2796 + (2080 – 954) х 74
900000 – 118581 : 29 х 60

3. Составь уравнения и реши их:
Какое число надо прибавить к 399, чтобы получить  551?
На какое число умножили 180 и получили 720?

4. Реши задачу:
От  города  до  посёлка  велосипедист  проехал  за  4  часа  со
скоростью 12 км/ч. С какой скоростью он ехал обратно, если
затратил на путь 6 часов?

      5*.  Андрей читает 300 слов за 2 минуты, а Игорь – 400 слов за 4
минуты. Кто читает быстрее и на сколько слов в минуту?
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